

Архитектура Российской империи второй половины 18 века

- Цели урока: Формировать представление о русской архитектуре второй половины XVIII века, об основных стилях и их характерных чертах. Воспитывать эмоционально – положительный взгляд на мир, формировать нравственные и эстетические чувства, патриотизм. Содействовать формированию умений критически мыслить, сравнивать, анализировать, обобщать, анализировать иллюстративный материал.

Задание урока:

- 1. Проанализируйте характерные черты памятников архитектуры второй половины 18 века.
- Составьте кластер: «Характерные черты российской архитектуры второй половины 18 века».
- 2. Заполните таблицу: «Архитекторы Российской империи второй половины 18 века»

Фамилия, имя архитектора	Годы жизни	памятники	Стиль архитектуры

Здание Сената. Казаков



Петровский дворец (1776–1780) Казачов



Казаков . Здание Голицынской больницы



Казаков. Здание Павловской больницы



Казань. Дом усадьба Демидовых



Казаков. Дом князей Долгоруких.



Архитектор Баженов. Дом Пашкова



Архитектор Баженов. Дом Юшкова



В.И. Баженов. Дворец Румянцева



Царицынский дворцовый ансамбль Архитектор Баженов



Баженов. Михайловский замок в Петербурге



Баженов. Михайловский замок в Петербурге



Таврический дворец. Старов.



Растрелли. Зимний дворец



Растрелли. Большой дворец в Петергофе



Растрелли. Большой Екатерининский дворец в Царском селе.



Черты архитектуры:

- 1.Особенность архитектуры – ансамблевая застройка
- 2. В центре города расположены административные здания, что превращает город в центр новой культуры.
- 3.Сочетание европейских черт и национальных традиций
- 4.Эпоха барокко (40-50 годы)
- 5.Эпоха классицизма (вторая половина 18 века)